



Администрация города Дудинки  
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ  
30 ноября 2015 г.

Оглавление

**1. СМИ о Таймыре:**

- На Таймыре стартовали мероприятия в рамках Международного Дня инвалидов

**2. СМИ о городе Дудинке:**

- Дудинским подросткам предложили идти «против течения»
- На широте Дудинки начинается полярная ночь

**3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:**

- Проект широкополосного норильского Интернета представлен на Broadband Russia Forum 2015

**4. СМИ о предприятиях НПР:**

- Бортпроводница авиакомпании NORDSTAR заняла второе место в национальном конкурсе «Топ самых красивых стюардесс России 2015»

**5. СМИ о Красноярском крае и СФО:**

- Выборы депутатов красноярского Заксобрания хотят объединить с думскими
- СК: В Красноярске в обороте остается около 700 бутылок ядовитого «виски»

**6. СМИ о России:**

- Путину жаль отношений с Турцией, но это не вина России
- Фонд Сороса признали в России нежелательной организацией
- "ЕР" в свой день рождения проведет прием граждан по всей стране
- 65% россиян назвали свою страну великой державой
- Зарплаты и розница ставят антирекорды
- Половина россиян оказалась довольна своей жизнью в настоящее время

**7. Разное:**

- Кому выгодна блокада Крыма? Раскрываем схему

**8. Курс валют**

**9. Прогноз погоды**

## 1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

### **На Таймыре стартовали мероприятия в рамках Международного Дня инвалидов**

По информации Управления социальной защиты населения Администрации муниципального района (далее – Управление), на Таймыре стартовали мероприятия в рамках Международного дня инвалидов.

Так, с 23 ноября по 3 декабря специалисты Управления совместно с сотрудниками КГБУ СО «Таймырский социально-реабилитационный центр инвалидов» (далее – центр инвалидов) посетят на дому людей с ограничениями здоровья, которые сами не смогут принять участие в мероприятиях.

В этот же период в центре инвалидов организована выставка декоративно-прикладного творчества «Добрых рук творение». Там же, 1 декабря, состоится концерт для детей, имеющих ограниченные возможности, а в отделении временного пребывания «Милосердие» КГБУ СО «Комплексный центр социального обслуживания «Заполярный» пройдет мероприятие для проживающих там престарелых граждан и инвалидов.

Пообщаться за чашкой чая таймырцы с ограничениями здоровья смогут 3 декабря в кафе «Надежда» центра инвалидов в рамках концертной программы «Мы все сможем». Тогда же будут награждены участники выставки ДПИ.

С 1 по 5 декабря по всех поселках муниципального района будут организованы тематические вечера, выставки и беседы.

Кроме того, 22 декабря для детей с ограничениями здоровья пройдет традиционный новогодний бал-маскарад с выдачей сладких подарков.

«Таймыр»

## 2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

### **Дудинским подросткам предложили идти «против течения»**

26 ноября в кино-досуговом центре «Арктика» прошла социальная акция «Против течения». Целью мероприятия, организованного отделом молодежной политики комитета культуры Администрации города Дудинки, в рамках взаимодействия с управлением образования районной Администрации и отделом МВД РФ по Таймырскому муниципальному району, стала профилактика разного рода зависимостей и популяризация здорового образа жизни в молодежной среде.

Школьникам, собравшимся в малом зале КДЦ, организаторы акции показали документальный фильм о вреде алкоголя. Ребята также получили буклеты с информацией о влиянии табака на здоровье человека, а сотрудники правоохранительных органов провели с ними беседу об ответственности, которая может последовать за хранение и распространение наркотических средств и преимуществах ведения здорового образа жизни.

### **На широте Дудинки начинается полярная ночь**

С 30 ноября в Дудинке начинается полярная ночь. Её продолжительность составит 45 суток и вплоть до 13 января 2016 года солнце ни разу не появится над горизонтом.

Световой день в этот период времени будет длиться не более 2-х часов. Светлое время дня будет начинаться после 12:00 и заканчиваться в районе 14:00.

Чтобы справиться с отрицательным влиянием этого природного явления на здоровье и минимизировать такие негативные проявления «синодрома полярной ночи», как сонливость, быстрая утомляемость и вялость, медики рекомендуют северянам принимать поливитамины, больше времени проводить в движении, позитивнее реагировать на происходящее вокруг, чаще общаться с близкими и друзьями.

## 3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

### **Проект широкополосного норильского Интернета представлен на Broadband Russia Forum 2015**

26-27 ноября в Москве состоялся V международный форум "Broadband Russia Forum 2015 – Развитие широкополосных сетей нового поколения в России". Участие в форуме традиционно приняли операторы фиксированной, мобильной и спутниковой связи, представители министерства связи и массовых коммуникаций РФ, Россвязи, международные производители телекоммуникационного оборудования, системные интеграторы, провайдеры и иные отраслевые игроки. ГК "Норильский никель" была представлена дочерним обществом "Единство", занятым прокладкой волоконно-оптической линии связи в Норильск.

Как уже сообщалось, в 2014 году руководство "Норильского никеля" приняло решение о проведении широкополосного интернета в Норильск за счет средств компании. Проект создает возможность для повышения качества жизни населения города и более оперативного информационного обмена между предприятиями группы. Кроме того, прокладка широкополосной линии создает задел для развития инфраструктурного потенциала Таймырского полуострова и Арктики в целом.

Строительство волоконно-оптической линии в Норильск в рамках посвященной устранению цифрового неравенства пленарной сессии на Broadband Russia Forum 2015 представила генеральный директор "Единства" Татьяна Мохова.

"Норильск – единственный город в России с постоянным населением более 175 тыс. человек без "оптики". Все каналы связи там – это спутник. По нашим оценкам общепропускная способность спутника – 1 Гбит/сек. Если ее взять и разделить на число жителей, получается, что каждый потенциальный пользователь получает скорость интернета в 30 раз меньше, чем "на материке". И стоимость спутникового канала связи достаточно высока. Получается дорого и неэффективно. А наша задача это изменить – сообщила Татьяна Мохова.

Для обеспечения норильчан широкополосным доступом в Интернет компании предстоит проложить от Нового Уренгоя трассу волоконно-оптической связи длиной 957 км. Трасса будет состоять из семи пусковых комплексов и пройдет по территориям Ямало-Ненецкого автономного округа и Красноярского края. Проектом предусмотрена прокладка линий через Енисей, а также строительство на берегах реки радиорелейной линии в качестве дополнительной гарантии стабильности связи. Проект планируется завершить в 2017 году.

"Таймырский Телеграф"

#### **4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР**

##### **Бортпроводница авиакомпании NORDSTAR заняла второе место в национальном конкурсе «Топ самых красивых стюардесс России 2015»**

Бортпроводница авиакомпании NordStar Наталья Войтенко заняла второе место в профессиональном конкурсе красоты для девушек-бортпроводников. Финал конкурса «Топ самых красивых стюардесс России 2015» прошел 26 ноября в Москве. За почетное звание боролись 26 финалисток, представляющих линейную и деловую авиации, которые были отобраны из более чем тысячи участниц, представляющих 17 авиакомпаний России.

Стюардесс оценивали не только по внешним данным, но в первую очередь по профессиональным навыкам, знанию английского языка и аварийно-спасательного оборудования. Большое внимание в конкурсе уделялось умению бортпроводниц действовать в экстремальных ситуациях, знанию сервиса и умению вести диалог.

В финале конкурса самые красивые стюардессы России дефилировали в вечерних платьях и показывали творческие презентации: девушки пели песни, читали стихи собственного сочинения, пекли торты, рисовали картины, показывали танцевальные номера.

Профессиональное жюри определило победительниц в различных номинациях. Бортпроводница авиакомпании NordStar Наталья Войтенко заняла второе место в номинации «Гражданская авиация» и получила приз «Мисс Талант». Призовое место Натальи – свидетельство высокого уровня подготовки кабинных экипажей авиакомпании NordStar. Конкурс красоты стюардесс имеет большое профессиональное значение, так как проводится на базе авиационного центра «Джет-сервис», сертификаты и свидетельства которого

одобренны Федеральным Агентством Воздушного Транспорта и Министерством образования РФ.

Организаторы конкурса «Топ самых красивых стюардесс России 2015» также отдельно поблагодарили авиакомпанию NordStar за активное участие в деятельности конкурса и высокий уровень профессиональной подготовки кадров, вручив диплом второй степени «Лучшая авиакомпания» по версии конкурса «Топ самых красивых стюардесс России 2015».

НИА-Красноярск

## 5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

**Выборы депутатов красноярского Заксобрания хотят объединить с думскими.** Краевой парламент будет избираться в один день с Госдумой — 18 сентября.

Избирательная комиссия Красноярского края внесла на рассмотрение Законодательного собрания поправки в закон о выборах депутатов, которые предписывают проводить их в сентябре одновременно с Госдумой. Текст законопроекта опубликован на официальном сайте краевого парламента.

Отметим, что в настоящее время голосование по формированию представительного органа проходит во второе воскресенье марта или октября, за исключением случаев досрочного сложения полномочий. В новой редакции закона днем голосования предлагается сделать второе воскресенье сентября. Кроме этого, предлагается законодательно закрепить совмещение дня выборов в ЗС с днем выборов депутатов Государственной Думы, если полномочия краевого и федерального органов власти истекают в один год.

Напомним, что последний созыв красноярского заксобрания был избран в 2011 году. Так, полномочия местных депутатов заканчиваются в 2016-м. В случае принятия законопроекта, новый краевой парламент будет избираться в один день с Госдумой — 18 сентября. Жителям региона предстоит выбрать 52 краевых депутата.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

### **СК: В Красноярске в обороте остается около 700 бутылок ядовитого «виски»**

В Красноярском крае изъято более 6000 бутылок контрафактного «виски», еще около 700 остаются в свободном обороте, сообщили в ГСУ Следственного комитета РФ по региону.

«У следственных органов есть основания полагать, что данная поддельная продукция может поступить в незаконную продажу. Также есть вероятность, что контрафактный алкоголь мог поступить в легальные торговые точки Красноярского края», — рассказали в ГСУ. В связи с этим следователи обратились в прокуратуру края с предложением провести надзорную проверку, направленную на выявление фактов незаконной реализации алкогольной продукции в супермаркетах, магазинах и других торговых точках региона.

NewsLab

## 6. СМИ О РОССИИ

### **Путину жаль отношений с Турцией, но это не вина России**

Москва отменила безвизовый режим с Турцией. И это тоже элемент борьбы с терроризмом. Об этом президент России Владимир Путин заявил на пресс-конференции в Париже, куда он прибыл для участия в Климатической конференции. Он отметил высокий уровень российско-турецких отношений, которые Анкара поставила под удар.

"Я думаю, что нам всем жалко, и мне лично очень жалко, потому что я сам лично очень много сделал для строительства этих отношений в течение длительного периода времени, — с сожалением сказал глава российского государства. — Но есть проблемы, которые возникли уже давно, и которые мы пытались решить в диалоге с нашими турецкими партнерами. Жаль, что их приходится решать вот в такой обстановке, но это не наша вина, это не наш выбор".

Безвизовый режим России с Турцией использовали для своих перемещений террористы, пояснил Путин. Но Анкара не реагировала на соответствующую озабоченность Москвы, сообщает ТАСС.

"Мы давно просили обратить внимание на то, что представители террористических организаций, которые воевали и пытаются воевать с нами с оружием в руках в отдельных регионах России, в том числе — на Северном Кавказе, всплывают на территории Турции, — привел пример российский лидер. — Москва просила Анкару прекратить такую практику. Тем не менее, фиксируем, что они находятся на территории Турецкой республики, проживают на охраняемых спецслужбами и полицией регионах, а потом, используя безвизовый режим, всплывают опять на нашей территории и мы продолжаем с ними бороться".

При этом, подчеркнул глава российского государства, Москва многократно поднимала эти вопросы и на уровне спецслужб по партнерским каналам, так и на уровне МИДов, на высшем политическом уровне. "К сожалению, мы не видели партнерской реакции на все наши озабоченности", — констатировал президент России.

Вести

### **Фонд Сороса признали в России нежелательной организацией**

Фонд Сороса, основанный финансистом Джорджем Соросом, признали нежелательной организацией. Как установила Генпрокуратура, организация представляет угрозу основам конституционного строя России и безопасности государства.

Генпрокуратура признала нежелательными на территории России иностранные некоммерческие организации фонд «Открытое общество» (Фонд Сороса) и фонд «Содействие». Об этом Интерфаксу сообщила официальный представитель Генпрокуратуры Марина Гриднева.

Решение, по ее словам, принято в связи с обращением от Совета Федерации, министра иностранных дел и министра юстиции на имя генпрокурора о проверке организаций, включенных в так называемый «патриотический стоп-лист», напомнила Гриднева.

С идеей создать «патриотический стоп-лист» нежелательных НКО члены Совета Федерации выступили в конце июня 2015 года. Тогда глава комитета палаты по международным делам Константин Косачев отмечал, что «иностранцы демократические миссионеры обрабатывают наши идеалы и наше общество», а также при любом удобном случае пытаются «подпалить Россию и установить внешний контроль за ситуацией в нашей стране и за нашими людьми». Тогда же Косачев привел в пример Фонд Сороса, Фонд национальной поддержки демократии (учрежден Конгрессом США), один из крупнейших благотворительных фондов США Фонд МакАртура, а также созданный правительством США Национальный демократический институт.

К началу июля Совет Федерации подготовил список из 12 нежелательных НКО. Помимо вышеуказанных организаций, в перечень вошли Freedom House, Международный республиканский институт, Фонд Чарльза Стюарта Мотта, Фонд «Образование для демократии», Восточно-Европейский демократический центр, Украинский Всемирный координационный совет, Всемирный конгресс украинцев, Крымская полевая миссия по правам человека. Тогда же сенатор Андрей Клишас, который представлял список, отмечал, что консультировался по этому вопросу с генпрокурором Юрием Чайкой и ФСБ.

РБК

### **"Единая Россия" в свой день рождения проведет прием граждан по всей стране**

Представители "Единой России" проведут во вторник встречи с гражданами в общественных приемных партии по всей стране. Как ожидается, в центральной приемной в Москве общаться с посетителями будет председатель партии, премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

Единый день приема граждан партия проводит традиционно в день своего основания - 1 декабря. По данным пресс-службы единороссов, в отмечаемый во вторник 14-й партийный день рождения во всех субъектах РФ будут работать 85 региональных и 2487 местных приемных. Кроме того, по данным председателя комиссии президиума Генсовета "Единой

России" по работе с обращениями граждан Галины Кареловой, будут открыты дополнительные площадки для приема граждан по личным вопросам, планируется организовать выездные приемы в удаленных от региональных центров населенных пунктах, в том числе по Skype, а также тематические приемы.

Общее число площадок для приема граждан в этот день, по ее прогнозам, может превысить 10 тыс. Для сравнения, в прошлом году по России работало около 8 тыс. площадок.

Общаться с посетителями приемных будут депутаты всех уровней, члены Совета Федерации, представители федеральных и региональных властей, в том числе 34 губернатора и 50 мэров.

Как пояснил ТАСС член Высшего совета "Единой России" сенатор Николай Булаев, "прием проходит не всегда в виде диалога один на один, нередко используется формат круглого стола, на котором с участием многих граждан обсуждается какое-то конкретное жизненное обстоятельство или целое направление нашей жизни". "Например, у меня в Рязани будет проходить большой круглый стол, посвященный развитию системы образования всех уровней. И понятно, что этот разговор будет не на один час", - уточнил он...

ТАСС

### **65% россиян назвали свою страну великой державой**

Большинство жителей России (65 процентов) считают свою страну великой державой. Об этом свидетельствуют данные опроса «Левада-центра», опубликованные в понедельник, 30 ноября, агентством «Интерфакс».

Противоположной точки зрения придерживается четверть опрошенных социологами граждан, еще 10 процентов затруднились дать ответ. Отмечается, что доля россиян, уверенных в величии страны, с 2011 года выросла на 18 процентов.

Признаком великой державы для 64 процентов опрошенных является высокое благосостояние граждан, для 58 процентов — экономический и промышленный потенциал, для 51 процента — военная мощь и наличие ядерного оружия. Четверть респондентов считают, что у великой державы должна быть великая культура, наука и искусство, а 20 процентов говорят о необходимости уважения других стран и международного авторитета.

В будущем 36 процентов опрошенных хотели бы, чтобы России стала такой, как развитые западные государства, а 23 процента предпочли бы, чтобы страна была такой, как во времена СССР. Еще три процента выступают за возврат к такой России, какой она была до 1917 года, а 14 процентов респондентов устраивает сегодняшняя страна.

Россияне хотели бы видеть свою страну сильной и процветающей (по 57 процентов), богатой (52 процента), образованной и культурной (40 процентов), непобедимой (35 процентов), мирной (31 процент) и справедливой (30 процентов).

Опрос «Левада-центра» проводился с 20 по 23 ноября. В нем приняли участие 1600 человек в 46 регионах.

lenta.ru

### **Зарплаты и розница ставят антирекорды**

В октябре снижение реальных зарплат стало максимальным за последние 16 лет, а спад оборота розницы — сильнее, чем в пик кризиса 2009 года, признают в Минэкономике. Экономические санкции в отношении Турции добавят к годовому показателю инфляции еще 0,4 процентного пункта и негативно скажутся на инвестиционном климате, считают опрошенные «Коммерсантом» экономисты.

Комментируя 27 ноября октябрьскую макроэкономическую статистику Росстата, в Минэкономике заявили: "В предыдущие годы столь высокого снижения (реальной заработной платы, 10,9% в октябре в годовом выражении.) не наблюдалось с августа 1999 года. Тогда снижение к августу 1998 года составило 30,7%". В октябре 2015 года, напомним, не только реальная зарплата достигла новых антирекордов, но прекратила рост и номинальная. В октябрьском макроэкономическом мониторинге министерство, впрочем, дает обнадеживающие прогнозы: с учетом оценок по инфляции и негативной базы конца 2014 года

в ноябре-декабре ожидается улучшение ситуации с реальной заработной платой. "В годовом выражении инфляция в октябре снизилась до 15,6% с нового пика 15,8% в августе. В ноябре, по нашей оценке, замедление усилится до 14,9–15% за счет эффекта высокой базы в последние месяцы прошлого года",— отмечают в ведомстве, объясняя свои оценки стабилизацией курса рубля и продолжающимся падением спроса.

Впрочем, запрет на импорт турецких товаров авторами расчетов не учитывался, отмечает "Ъ". Вчера в кулуарах Российского экономического и финансового форума в Объединенных Арабских Эмиратах заместитель главы Минэкономики Олег Фомичев признал, что цены на продовольствие в РФ могут вырасти, если не удастся быстро заместить импорт из Турции. Аналитики не ждут сильного скачка цен — спрос и так резко просел. По расчетам Центра макроэкономических исследований Сбербанка, эмбарго на поставку турецких товаров добавит к годовому показателю инфляции 0,4 процентного пункта — с такой оценкой соглашаются и в Центре развития Высшей школы экономики.

Как взаимные ограничения скажутся на инвестициях, в министерстве пока оценить не могут. «Это скажется на инвестиционной динамике и через инвестиции на ВВП. Надо смотреть, что за сектора будут затронуты, какие виды продукции»,— говорит господин Фомичев. Глава того же ведомства Алексей Улюкаев заявил, что чиновники только собираются «думать над тем, каким образом компенсировать данные потери». Аналитики же убеждены, что для инвестиций, которые демонстрировали хрупкие признаки оживления, санкции будут крайне болезненны. «Любой партнер видит, что при появлении политических разногласий конфликт переходит в экономическую плоскость»,— говорит глава Центра макроэкономических исследований Сбербанка Юлия Цепляева.

В октябре, по оценкам Минэкономики, инвестиции в основной капитал с очисткой от сезонности впервые в 2015 году выросли на 0,4%, хотя депозитные ставки все еще заметно превышают уровень рентабельности в большинстве секторов, а потребительский спрос снижается. Но, по оценке ЦМАКП, в октябре по сравнению с предшествующим месяцем благодаря остановке роста импорта объем предложения инвесттоваров в экономике снизился на 2% — против увеличения на 4% в месяц в августе и сентябре.

Финмаркет

## **Половина россиян оказалась довольна своей жизнью в настоящее время**

Каждый второй россиянин (50%) в целом доволен в настоящее время своей жизнью, совершенно не устраивает ситуация каждого пятого (22%), отчасти устраивает, отчасти нет - 27%.

Такие данные приводит ВЦИОМ. Социологи 21-22 ноября провели опрос среди 1600 человек в 130 населенных пунктах в 46 регионах РФ.

Две трети респондентов (67%) оценивают свое материальное благосостояние как "среднее". О том, что их финансовое положение плохое, сказали 19%, о том, что хорошее - 14% участников опроса.

В ходе опроса 53% респондентов оценили нынешнее экономическое положение России как среднее, 28% - как плохое, 16% - как хорошее.

Политическая обстановка в РФ, по мнению 48% россиян, "средняя". В то же время 29% считают ее хорошей, а 16% - плохой.

С тем, что дела в государстве в целом идут в правильном направлении, согласны 46% россиян, не согласны - 13%, еще 36% - отчасти согласны, отчасти нет.

INTERFAX.RU

## **7. РАЗНОЕ**

### **Кому выгодна блокада Крыма? Раскрываем схему**

Крымская блокада (в том числе энергетическая) происходит не в марте 2014, а в ноябре 2015 года. То есть менее чем за месяц до включения Крыма в энергосистему России. Оттого заявленная цель устроителей того же «блэкаута»: «принуждение к возвращению Крыма» —

вдвойне нелепа (изначально тем, что крымчан вообще якобы можно «понудить захотеть» в Украину). Да и «товарного голода» в Крыму не наблюдается. Убытки же несут украинские сельхозпроизводители.

В любом случае, если кто и мечтал экономическими методами вынудить население Крымского полуострова остаться в Украине, действовать, следуя очевидной логике, ему следовало год-полтора назад, но не теперь, когда Украина сама «домайданные» запасы «проела»; за истекшее время российская инфраструктура стала намного более развитой в новом федеральном округе.

То, что связи Крыма с «Большой землей» по-российски медленно налаживались («пока гром не грянет...») — другой вопрос. Зато теперь "татбандеровцы" торопят. Нет худа без добра. Крым увидел слабые места, рассмотрел своих начальствующих «некрестящихся мужиков». Вот и энергомост подключат раньше плана. Спасибо, Украина! Крым без тебя прекрасно проживет, а вот выживешь ли ты без России, и как долго — вопросы.

Так в чем была цель «блокады»? На речи «блокадных активистов» — «меджлисников» и «правосеков» можно внимание не обращать. Они, как и все местные управители протектората «Украина», не самостоятельны. «Трения», «терки» между ними от Закарпатья до Харькова «растирает» один «центр украинской силы» — американское посольство. Без его разрешения на Украине «хрюша не хрюкнет». Естественно, такая вещь, как блокада российского Крыма, не могла начаться без санкции госдепа. Остальное — «бла-бла-бла», «шумовой фон», «телевизионная картинка»: якобы власть за прекращение блокады, но «активисты» («Баба Яга») — «против».

На самом деле, Киев приказ Вашингтона по блокаде Крыма выполняет с удовольствием. Это естественно: как бывшие нацисты блокировали Ленинград, так нынешние — блокируют Крым. Масштабы, естественно, несопоставимы. Трагедия повторяется в виде фарса.

Фарс же (как и цель блокады) заключается в том, что через месяц уже в фактической, а не в пропагандистской блокаде, окажется не Крым, а сама Украина. Ее зрители по господскому плану подвели управляемую территорию к коллапсу: без необходимых запасов угля, газа, денег.

А ведь рачительные хозяева «готовят сани летом». На Украине что — «не рачительные»? Смотря для кого. Вашингтон и Киев сделали все, чтобы к зиме 2015/16 годов оставить оккупированную страну неподготовленной. И кто виноват? «Рачительный», но только для себя, хозяин, которому нужна территория без большинства ее обитателей — создаст им невыносимые условия существования. При этом вину за созданные условия постарается возложить на другого. Так кто же будет во всем «винен»?

«Россия — кто же еще! Уголь не поставляет, от энергосистемы отключает (при чем здесь «блэкаут Крыма»? Так цивилизованные страны не поступают!), газ в долг не дает, а вскоре вообще потребует возврата "взятки своему же" Януковичу! Ну не агрессор? И это зимой! Москва всегда хотела Украину погубить! Вот вам доказательства!» И для значительной части «свидомого» населения эта пропаганда сработает. Правда о том, что Россия им ничего не должна: ни газ, ни уголь, ни электричество, ни прощение долгов — в замутненном сознании даже не промелькнет. «Пупу Земли все должны»: Россия самим фактом своего существования, США за то, что рассорили с Россией, Европа — за то, что Украина ее от России защищает, теперь арабский мир якобы должен за поставки украинского оружия ИГИЛ и так далее.

Что Киев будет объяснять «своему» населению — понятно: «во всех украинских бедах испокон веков виновата Москва». Но что с ним, в большинстве не нужным (к тому же наполовину пенсионным) «рачителям» делать? Нищих селян хватит миллионов пять, максимум десять, надсмотрщиков, торговцев, администраторов и прочих — еще примерно столько же. Так что новому «Дикому полю» Запада и его заместникам нужны от силы 15–20 миллионов жителей Украины.

Как «обезлюживание» будет происходить? Скоро, в условиях фактического (или «технического» — без разницы) дефолта и отсутствия жизнеобеспечивающих ресурсов, правители Украины (руки большинства которых запятнаны кровью сограждан) пойдут абсолютно на все, лишь бы отсрочить свой личный конец. Рада будет принимать все, что



Западу угодно, лишь бы тот «бросал ей за службу очередную косточку», помогающую протянуть месяц-полгода-год.

Не только «гомосексуальные» законы. Это был «пробный шар». Примут все: и сплошное урезание социальных расходов, и реституцию, и прием афроазиатских нелегалов из ЕС (их потом используй как угодно), и посевы запрещенных в Европе ГМО, надо будет — разрешат запрещенную там же сланцевую добычу, надо будет — примут и переименование не только городов и улиц, но и самой страны. Хоть в Старую Татарию, хоть — в Новую Хазарию. Либо объявят войну и бросят молодежь на Перекоп и на Донбасс. Не останется таких преступлений, на которые не готовы будут пойти наместники Украины.

Теперь они обрывают все связи с Российской Федерацией (в том числе путем «блокады Крыма»), чтобы она не сжалилась, не вмешалась, не нарушила их планы по фактическому геноциду «лишнего населения». И что с бывшими «коммунистами — комсомольцами» церемониться? Сил «майданить» у них все равно нет, результаты выборов не они определяют, а тот, кто избирком контролирует.

Термин «геноцид» слишком жесток? А как обозначить ситуацию, когда граждане преклонного возраста не имеют средств ни на лекарства, ни на здоровую пищу, ни на тепло? Хотите «толерантности» — назовите это «экономией средств Пенсионного фонда». Так что «блокада Крыма» — часть глобального плана ликвидации Украины.

Чтобы ее побыстрее «обнулить», хозяин дает приказ устраивать России «санкции — блокады-блэкауты». Эффект для экономики России смехотворен, а вот ответные действия... К примеру, сейчас сыпятся угрозы взорвать будущий «энергомост» с Крымом. Ожидаемый ответ — закрытие Керченского пролива для украинского судоходства. Это означает, что единственный (пока украинский) порт Мариуполь, способный принимать уголь и отгружать металл окажется «не у дел». Энергетика и металлургия простаивают, бюджет рушится, народ бедствует. «А виновата Россия!»

Часть киевской администрации понимает, что чем быстрее они разрушат страну, тем скорее сами окажутся на помойке. Отсюда редкие метания, попытки договориться, увильнуть, «притормозить»... Но «с крючка» не соскочишь. Хозяин может и «компру» выложить, и счета «заморозить», и у «руля» заменить.

Начальные шаги в плане ликвидации Украины: уничтожение ее промышленности и «минимизация» населения путем создания для него невыносимых жизненных условий — успешно реализуются. Для первого необходим разрыв экономических связей с РФ (в остальном мире украинские товары не востребованы), для второго — прекращение поставок из той же РФ энергоресурсов и углеводородов в ответ на украинские «санкции — блокады — блэкауты».

В свою очередь, план ликвидации Украины (Галиции, Малой и Новой России) — составная часть плана глобалистов по ликвидации всей России. Следующая цель — Российская Федерация (как Большая Россия). Все в плане увязано, взаимозаменяемо, просчитано и многовариантно. Институты трудятся, огромные компьютерные системы озадачиваются. К примеру, не получилось на одном театре военных действий — программа планирует замену на другом, или в экономике, или терактом (диверсией), либо в информационной кампании, либо ...

Так Россия подвергается нарастающим атакам на всех фронтах: от продления санкций до уничтожения российских самолетов. Вот ИГИЛ взрывает российский лайнер, а вот их фактический союзник, поставщик оружия и покупатель краденой у Сирии и Ирака нефти — натовская Турция сбивает штурмовик, бомбящий ИГИЛ. Вот другой фактический союзник ИГИЛ — Украина блокирует Крым, Донбасс и также поставляет исламистам оружие. Сейчас вот Украина хочет вместе с Турцией «контролировать Черное море». А как иначе защитишь от российского ВМФ поставки игиловской нефти в Одессу? Это — реальные дела. Кто при этом что говорит, как «бьет себя в грудь о борьбе с террором» — пустое.

«Крым», «ИГИЛ», «А-321», «Су-24» — звенья одной цепи. Важен результат, судить можно лишь по нему, спрашивать себя — кому он выгоден. Кому выгодна «блокада Крыма». России? Нет. Украине? Нет. Тому, кто хочет их разделить во всех аспектах (в том числе — экономическом) и уничтожить.

На всех «фронтах» многоплановое давление на Россию усиливается. Прекратится ли оно? С чего бы? Разве Запад добился своих целей? Или побежден? Поэтому его агрессия будет и дальше активизироваться. Впереди — многие тяжелые испытания. Российская Федерация — «локомотив» освобождения планеты от «однополярного» мирового жандарма, от господства «глобализаторов». Поэтому враг принял решение окончательно решить «русский вопрос». В глобальной войне Отчизне придется доказать и свое право на суверенное существование. Естественно, в нашем тылу враг рассчитывает не только на своих штатных агентов, но и на трусов, паникеров, соглашателей, предателей, пораженцев. Так было во все времена и во всех войнах.

Предатели предлагают сдаться. Сдать Крым, Донбасс, Новороссию, Русский мир, потом — Кавказ, Сибирь и так далее. Зачем «оно им надо»?

Верят ли сторонники Запада, что он удовлетворится капитуляцией России, сдачей ей своих земель, своих союзников, своего народа? С чего бы? Атака на Россию, окружение ее военными базами и «цветными переворотами», ПРО, внедрение НКО, «болотной оппозиции» и пляшущих в храмах извращенцев началось задолго до украинских событий и Крыма. Не стоит забывать, что было следствием, а что — причиной. Выбор один: победа или поражение. «Ни нашим, ни вашим» не выйдет. В мире «чистогана» нет прощения или жалости к побежденным, слабых добивают. Это закон "бизнеса". Геополитика — его инструмент. Поэтому глобалистов устроит только ликвидация России. А без нее об Украине никто не вспомнит. Набегут «реституторы» от Турции (Новороссию, включая Крым) до Польши, если что останется — ухватят прочие «эффективные собственники» отовсюду.

Предатели это прекрасно понимают, но рассчитывают уютно устроиться на осколках стран, никогда не бывших для них по-настоящему своими. Сторонники Запада, по сути, «граждане мира». Не нашего мира.

Наша Отчизна здесь: от Измаила, Тирасполя и Одессы до Владивостока и Находки. Второй не будет. Одна-единственная сейчас ждет нашей защиты. Больше ей надеяться не на кого.

«Политическое обозрение»

## 8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 01.12.2015 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	66, 74	▲ 0, 50
EUR	70, 65	▲ 0, 26

## 9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

	Вторник, 1 декабря				Среда, 2 декабря				Четверг, 3 декабря			
	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер
Облачность и осадки												
Температура, °C	-14	-13	-6	-7	-6	-16	-21	-26	-27	-28	-28	-27
Ветер, м/с	7 ↙	8 ↘	7 ↙	8 ↘	7 ↙	7 ↘	7 ↙	7 ↘	6 ↙	5 ↘	4 ↙	2 ↘
Давление, мм рт. ст.	749	750	753	752	753	758	764	767	769	770	769	767
Влажность, %	90	90	93	90	91	82	77	74	72	71	72	76